
Köszönő levél az ikonfestő tábor után

Kedves Tarzíciusz Mester!

Miután néhány hete az interneten ikonokat nézegetve, mintegy véletlenül rátaláltam a februári
ikonfestő táborra, bár a határidő 
lejárt, azonnal jelentkeztem. 
Mindig csodáltam az ikonokat, de keveset tudtam lényegükről, az imádságban betöltött
szerepükről. Elfogadtad jelentkezésemet, így első
alkalommal részt vehettem a nyíracsádi 
ikonfestő táborban.
Nehéz röviden összefoglalni, hogy milyen sokat kaptam Tőled, az ikonfestő társaktól, a
nyíracsádi emberektől, a görög katolikus 
atyáktól. 
A "régi motorosok", akik sok-sok éve tanítványaid, nem véletlenül hívnak Mesternek, én is igazi
tanítvánnyá váltam. Megtanultam az
ikonfestés gyakorlati lépéseit, a fa kiválasztásától 
az antikolásig. Tanítottál az ikonfestés szabályaira, az ikonok 
teológiai hátterére, összefüggésekre. Előbbi szorgalommal és 
kitartással javítható, utóbbihoz folyamatos segítségre, vezetésre van 
szükség, melyhez segítségedet felajánlottad, köszönet érte. Elindultam 
egy úton, melyen szeretnék továbbmenni, ameddig csak lehet.      
Mindezek mellett víg kedélyű, türelmes természeted, humorérzéked, jó szándékod, a
"dorgálások" (Nem tunkoljuk az ecsetet! Nem rajzoljuk az
ikont, hanem alkotjuk! Nem másoljuk, hanem újraértelmezzük! stb.), a szűkszavú dicséretek /
Jó lesz./ is gazdagítottak bennünket.
Az egy hetes tábor minden reggelén görög katolikus szentmisén vettünk részt, majd imádságos
lelkülettel alkottunk, tanultunk sokszor késő
estig. Az atyák többször meglátogattak bennünket, jelenlétükkel segítették az alkotások
megszületését. A tábor fő témája az Istenszülő
alkotása volt, én a Meghatódó Istenszülőt választottam.
Az egy hét alatt készített alkotásainkat a vasárnapi szentmise után Elek atya megáldotta és
megszentelte, így mindannyian egy magunk alkotta ikonnal
térhettünk haza.

Szeretném megköszönni minden alkotótársamnak a segítségét, mindenkitől sokat tanultam. Na
gyon köszönöm a nyíracsádi családoknak a sok szeretetet. 
Gondoskodtak rólunk, megosztották velünk életüket, egy nagy család 
tagja lehettem.
De legfőképpen köszönöm Istennek, hogy ebbe a közösségbe vezetett, kezemet fogva egy
számomra csodálatos ikont vihettem haza, mely része
lett családom életének. Imával kérem Jóistent, adjon Neked kitartást és egészséget, hogy gazd
ag, értékes tudásodat továbbadhasd minél több tanítványnak, 
nekünk, hogy folytassuk ezt a szép evangelizációs tevékenységet magunk 
és szeretteink, barátaink, embertársaink örömére.
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Szeretettel és hálával, Nyári Edit
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